

تقدیر معاون رئیس جمهور و

رئیس بنیاد شهید و امور ایثارگران از

سرپرست مدیریت عامل بانک سرمایه

معاون رئیس جمهور و رئیس بنیاد شهید و امور ایثارگران با ارسال لوح تقدیری خطاب به موسی اسلامیان، سرپرست مدیریت عامل بانک سرمایه، از اقدامات این بانک در ارائه خدمات و صیانت از اموال مردم در جنگ تحمیلی سوم تشکر کرد.

به گزارش روابط عمومی بانک سرمایه، سید احمد موسوی، معاون رئیس جمهور و رئیس بنیاد شهید و امور ایثارگران، با ارسال لوح سپاسی خطاب به موسی اسلامیان، سرپرست مدیریت عامل بانک سرمایه، از مجاهدت‌ها و تلاش بی‌شائبه این بانک در صیانت شایسته از دارایی‌های مردم و استمرار خدمت‌رسانی در زمان جنگ تحمیلی سوم تشکر و قدردانی کرد. در بخشی از این لوح سپاس آمده است: «عظمت، پیشرفت و اقتدار نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران، مرهون پایداری مردم و درایت مدیران جهاد و متعهدی است که با مجاهدت و ایمان، طریق خدمت به کشور را برگزیده‌اند و در این مسیر الهی در برابر تمام تهدیدها و دشواری‌ها ایستاده‌اند. مدیران بانکی کشور نیز با روحیه و سلوک ایثارگرانه در جنگ تحمیلی سوم، به شایستگی از داری‌های مردم در سیستم بانکی صیانت نمودند و با تدابیر و استمرار خدمت‌رسانی، نشان دادند که می‌توان با بینش انقلابی در هر شرایطی پاسدار و امانت‌دار اعتماد ملت شریف ایران بود. اینجانب اقدامات ارزنده‌ی شما را در نظام بانکی کشور را ج می‌نهم و در گره‌ها و پرده‌ها برای شما توفیق و سرفرازی مسألت دارم. امید آن که در مسیر خدمت همواره موفق و سربلند باشید.»

تداوم رتبه اول بانک ملت و

شرکت به پرداخت ملت

در بازار پرداخت الکترونیکی

بانک ملت و شرکت به پرداخت ملت در فروردین ماه ۱۴۰۵ موفق به تداوم صدرنشینی در شاخص‌های عملکردی تعداد مبلغ تراکنش خرید در حوزه پرداخت دیجیتال کشور شدند. به استناد گزارش شماره ۱۳۰۰ شاپرک مربوط به مقطع فروردین ماه ۱۴۰۵، بانک ملت و شرکت به پرداخت ملت با ادامه روند روبه رشد و کسب رتبه اول توانستند در شاخص‌های عملکردی مبلغ و تعداد تراکنش خرید، همچنان بر مدار صعود باقی بمانند.

بانک ملت در فروردین ماه ۱۴۰۵ در شاخص‌های سهم درصد مبلغ و تعداد تراکنش خرید به ترتیب سهم ۱۸.۹۳ درصد و ۲۱.۱۷ درصد و شرکت به پرداخت ملت به ترتیب سهم ۲۴.۳۶ درصد و ۲۱.۸۴ درصد را کسب کردند.

فعالان اقتصادی خواستار بازتعریف سیاست‌های اقتصادی متناسب با شرایط کشور شدند

آمادگی بخش خصوصی برای بازسازی در پسا جنگ



گزارش

گروه اقتصادی

محور اولین جلسه هیأت نمایندگان اتاق بازرگانی ایران در سال ۱۴۰۵ به شرایط بازنگری‌های اقتصادی در جنگ و پسا جنگ اختصاص یافت. فعالان اقتصادی در این نشست اعتقاد داشتند باید سیاست‌گذاری‌های اقتصادی متناسب با شرایط بازتعریف شود. همچنین رئیس مرکز پژوهش‌های اتاق بازرگانی ایران اعلام کرد، این نهاد سه مرحله جنگ، بازسازی و نوسازی حکمرانی اقتصادی را طراحی کرده و برای هماهنگی اقدامات، ستاد اقتصادی ویژه‌ای تشکیل داده است. همچنین سه سناریوی توقف جنگ، رفع محاصره و توافق اقتصادی مورد بررسی قرار گرفته‌اند.

عیسی منصوری، رئیس مرکز پژوهش‌های اتاق بازرگانی ایران، بر

ضرورت افزایش سهم بخش خصوصی در اقتصاد تأکید کرد. به گفته او، در شرایط فعلی باید بر فعالیت‌ها و رسته‌های کلیدی تمرکز و از فعالان خصوصی توانمند برای مدیریت تأمین کالا و مسئولیت‌های اقتصادی استفاده شود. در بخش دیگری از نشست، گزارشی از وضعیت صنعت پتروشیمی و بازار محصولات پلیمری ارائه شد؛ گزارشی که بیانگر آن بود که با کاهش صادرات محصولات پتروشیمی و افت تقاضا، امکان تأمین نیازهای ضروری کشور از طریق واردات پلیمرها فراهم شده است. بر اساس این گزارش، میزان واردات ماهانه مواد اولیه در صنایع مختلف بین ۱۲۸۷ تا ۴۷۵ میلیون دلار برآورد می‌شود. همچنین روند معاملات پلیمر در بورس کالا از اواخر فروردین دوباره صعودی و حدود ۷۵ درصد عرضه محصولات اقدامات، ستاد اقتصادی ویژه‌ای تشکیل داده است. همچنین سه سناریوی توقف جنگ، رفع محاصره و توافق اقتصادی مورد بررسی قرار گرفته‌اند.

عیسی منصوری، رئیس مرکز پژوهش‌های اتاق بازرگانی ایران، بر اهمیت بازسازی بخش خصوصی تأکید کرد. به گفته او، در شرایط فعلی باید بر فعالیت‌ها و رسته‌های کلیدی تمرکز و از فعالان خصوصی توانمند برای مدیریت تأمین کالا و مسئولیت‌های اقتصادی استفاده شود. در بخش دیگری از نشست، گزارشی از وضعیت صنعت پتروشیمی و بازار محصولات پلیمری ارائه شد؛ گزارشی که بیانگر آن بود که با کاهش صادرات محصولات پتروشیمی و افت تقاضا، امکان تأمین نیازهای ضروری کشور از طریق واردات پلیمرها فراهم شده است. بر اساس این گزارش، میزان واردات ماهانه مواد اولیه در صنایع مختلف بین ۱۲۸۷ تا ۴۷۵ میلیون دلار برآورد می‌شود. همچنین روند معاملات پلیمر در بورس کالا از اواخر فروردین دوباره صعودی و حدود ۷۵ درصد عرضه محصولات اقدامات، ستاد اقتصادی ویژه‌ای تشکیل داده است. همچنین سه سناریوی توقف جنگ، رفع محاصره و توافق اقتصادی مورد بررسی قرار گرفته‌اند.

عیسی منصوری، رئیس مرکز پژوهش‌های اتاق بازرگانی ایران، بر

اقتصاد کشور دارد؛ زیرا حفظ تولید، اشتغال، زنجیره تأمین و صادرات به توان این بخش وابسته است. معماری هشدار داد، افزایش هزینه تولید، بی‌ثباتی سیاست‌ها و محدودیت سرمایه‌گذاری، توان مقاومت اقتصاد کشور را کاهش می‌دهد. همچنین با اشاره به نزدیک شدن ایران به دوره «بازسازی اقتصادی» گفت، باید از ظرفیت واقعی بخش خصوصی استفاده شود و بازسازی اقتصاد ایران تنها با حضور یک بخش خصوصی قدرتمند، مشارکت‌محور و تصمیم‌ساز امکان پذیر است.

بر رسته‌های کلیدی، متناسب با شرایط جاری تمرکز شود

عیسی منصوری، رئیس مرکز پژوهش‌های اتاق ایران با ارائه گزارش اقتصاد در شرایط ویژه گفت: «در شرایطی هستیم که کشور از جنگ مستقیم، آرام‌آرام به سمت فشار ژئواکونومیک وارد می‌شود؛ بنابراین باید در سیاست‌گذاری ملی نیز تمرکز اصلی را بر این حوزه قرار دهیم.»

او با بیان اینکه اتاق در این دوره باید نهاد عملیاتی راهبردی باشد، افزود: «سه دوره جنگ، بازسازی و نوسازی حکمرانی اقتصادی را تعریف کردیم و برای انسجام بیشتر عملکردها در این سه حوزه، ستاد اقتصادی در اتاق تشکیل شد.»

منصوری با بیان اینکه شناسایی آسیب‌های مستقیم و غیرمستقیم از سوی مرکز پژوهش‌های اتاق اقدام شد، ادامه داد: «در سه سناریو توقف جنگ، رفع محاصره و توافق، شرایط را با یک پلتفرم دیجیتال که اخیراً در مرکز پژوهش‌ها مستقر شده، پیش‌بینی کردیم.»

او با اشاره به الگوی فعلی کشور که متشکل از سه ستاد قدرت اقتصادی، گروه‌های دارای دسترسی و در نهایت سهم پایین بخش خصوصی است،

ارائه شد که حاکی از آن بود با وجود آسیب‌های ناشی از جنگ، همچنان حدود ۵.۵ درصد تولید ناخالص داخلی کشور و نزدیک به دو میلیون شغل مستقیم و غیرمستقیم را حفظ کرده است. بر اساس این گزارش، کمبود جدی در محصولات فولادی پیش‌بینی نمی‌شود، اما واحدهای آسیب‌دیده ویژه فولاد مبارکه و فولاد خوزستان نیازمند حمایت جدی برای جلوگیری از تعدیل نیرو هستند.

بازسازی به دست بخش خصوصی

فرج‌الله معماری، رئیس اتاق سمنان نیز در نطق خود در هیأت نمایندگان اتاق بازرگانی ایران گفت: «کشور برای عبور از شرایط فعلی به اصلاحات جدی اقتصادی و افزایش نقش بخش خصوصی نیاز دارد. او گفت، مسأله امروز فقط قبول ضرورت اصلاحات نیست، بلکه باید این توافق‌ها به تصمیم‌ها و اقدامات عملی تبدیل شوند. به گفته او، بخش خصوصی اکنون فقط یک بازیگر اقتصادی نیست، بلکه نقش مهمی در امنیت و تاب‌آوری

گفت: «الگوی پیش روی کشور باید با رویکرد افزایش سهم بخش خصوصی در اقتصاد تغییر کند.» رئیس مرکز پژوهش‌های اتاق ایران ادامه داد: «باید بر رسته‌های کلیدی متناسب با شرایط جاری تمرکز شود. در این رسته فعالیت‌های کلیدی، به سراغ فعالان خصوصی پیش رو برویم که توان پذیرفتن مسئولیت در این دوره را دارند. مثلاً کسانی که اعتبار برای واردات کالا از خارج کشور را دارا هستند.»

منصوری، مدل اقتصاد سلولوی مقاوم را پیشنهاد داد و دربار آن توضیح داد: «در استان‌ها و مناطق به گونه‌ای الگوی اقتصادی را طراحی کنیم که اگر استانی صدمه دید، این صدمه به کل کشور تسری پیدا نکند.»

او تأکید کرد: «نکته مهم در این شرایط، گذار از الگوی سیاست‌گذاری رشد محور به الگوی سیاست‌گذاری بقا و مقاومتی است. در حال حاضر سیاست‌ها رشد محور است؛ لذا تصمیم‌گیری‌ها به دنبال رشد و بهره‌وری بیشتر هستند، در حالی که باید به سمت اقتصاد بقای شبکه‌ای میل کنیم. در این شرایط، مدیریت زنجیره‌ها و جلوگیری از تنش‌های اقتصادی اهمیت خواهد داشت. بنابراین باید تولید پراکنده، لجستیک چند مسیره، مبادلات ارزی و مالی چندلایه، جلوگیری از تصمیم‌گیری متمرکز و تمرکز بر نقش آفرینی بخش خصوصی به عنوان زیرساخت امنیت کشور و محور اقتصاد مقاومتی در اولویت قرار گیرد. این الگو در نهایت می‌تواند ما را به سمت اصلاح و نوسازی حکمرانی اقتصاد پیش ببرد.»

وضعیت محصولات صنعت پتروشیمی

منصوری با بیان اینکه شناسایی آسیب‌های مستقیم و غیرمستقیم از سوی مرکز پژوهش‌های اتاق اقدام شد، ادامه داد: «در سه سناریو توقف جنگ، رفع محاصره و توافق، شرایط را با یک پلتفرم دیجیتال که اخیراً در مرکز پژوهش‌ها مستقر شده، پیش‌بینی کردیم.»

او با اشاره به الگوی فعلی کشور که متشکل از سه ستاد قدرت اقتصادی، گروه‌های دارای دسترسی و در نهایت سهم پایین بخش خصوصی است،

ارائه شد که حاکی از آن بود با وجود آسیب‌های ناشی از جنگ، همچنان حدود ۵.۵ درصد تولید ناخالص داخلی کشور و نزدیک به دو میلیون شغل مستقیم و غیرمستقیم را حفظ کرده است. بر اساس این گزارش، کمبود جدی در محصولات فولادی پیش‌بینی نمی‌شود، اما واحدهای آسیب‌دیده ویژه فولاد مبارکه و فولاد خوزستان نیازمند حمایت جدی برای جلوگیری از تعدیل نیرو هستند.

آگهی فراخوان
شماره ۷۷۰۰۴۰۵۰۰۷ / ت ک م ع / ۲۳۸۱

ژنراتور 100 KVA دارای AVR دائم کار

آخرین مهلت ارسال مدارک، طبق بند ۴ صفحه ۲ اسناد مناقصه تا پایان وقت اداری روز دوشنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۳/۱۱ می‌باشد. برای کسب اطلاعات بیشتر و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه به سایت شرکت www.torc.ir بخش فراخوان‌ها مراجعه فرمایید.

روابط عمومی و بین الملل شرکت پالایش نفت تهران

آگهی فراخوان
شماره ۰۴۸۰۰۰۰۸ / ت ک م ع / ۲۳۳۸

TUBE BUNDLE

آخرین مهلت ارسال مدارک، طبق بند ۴ صفحه ۲ اسناد مناقصه تا پایان وقت اداری روز دوشنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۳/۱۸ می‌باشد. برای کسب اطلاعات بیشتر و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه به سایت شرکت www.torc.ir بخش فراخوان‌ها مراجعه فرمایید.

روابط عمومی شرکت پالایش نفت تهران

آگهی مناقصه عمومی
شماره ۱۴۰۵/۰۰۶ / م (یک مرحله ای)

انجام خدمات دستور کارهای عمرانی

آخرین مهلت اعلام آمادگی و ارسال فرم تکمیل‌شده ارزیابی مناقصه‌گران تا پایان وقت اداری روز پنجشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۷ می‌باشد. برای کسب اطلاعات بیشتر و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه به سایت شرکت www.torc.ir بخش فراخوان‌ها مراجعه فرمایید.

روابط عمومی شرکت پالایش نفت تهران

آگهی فراخوان
شماره ۰۴۸۰۳۸۷ / ت ک م ع / ۲۳۹۱

ساخت قطعات PARTS FOR LMF RECIPROCATING GAS COMPRESSOR

آخرین مهلت ارسال مدارک، طبق بند ۴ صفحه ۲ اسناد مناقصه تا پایان وقت اداری روز سه‌شنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۳/۱۲ می‌باشد. برای کسب اطلاعات بیشتر و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه به سایت شرکت www.torc.ir بخش فراخوان‌ها مراجعه فرمایید.

روابط عمومی و بین الملل شرکت پالایش نفت تهران

ابلاغ آگهی

بدین‌وسیله به اطلاع خانم معصومه عباس دوست فرزند لطفعلی پرستار رسمی در دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی ایران می‌رساند؛ نظر به اینکه رأی قابل پژوهش شماره ۲۱۰ مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۲۵ هیأت بدوی رسیدگی به تخلفات اداری کارمندان دانشگاه علوم پزشکی ایران مبنی بر اخراج از دستگاه متبوع صادر گردیده و هیچ‌گونه نشانی از ایشان در دسترس نمی‌باشد. لذا مشارالیها در صورت اعتراض به رأی صادره حداکثر ظرف مدت سی روز از تاریخ آگهی فوق می‌توانند به مدیریت توسعه و سرمایه انسانی دانشگاه مراجعه نمایند.

هیأت بدوی رسیدگی به تخلفات اداری دانشگاه علوم پزشکی ایران

Public announcement for Identification and Quality Assessment of Suppliers

A reputable international company in the field of supplying foreign goods and services intends to identify and assess active international suppliers in the oil, gas, petrochemical, mining and energy industries with the aim of completing and developing its sourcing database. All suppliers interested in participating in this quality assessment are hereby invited to send their declaration of readiness Email according to the table below to the email address: sourcing@tbkhfco.com.

موضوع/Subject ایمیل:	فراخوان ارزیابی تأمین کنندگان بین الملل
متن ایمیل شامل:	نام شرکت، شماره ثبت، رزومه/کاتالوگ/پروفایل شرکت و اطلاعات تماس (موبایل و ایمیل)

It is worth noting that after receiving above declaration of readiness Email - in response to it - the quality assessment forms will be provided to the applicants so that after the aforementioned forms are completed and sent by the esteemed suppliers, the quality assessment process will begin. It is also informed that after the evaluation stage, only qualified companies will be invited to future bids, therefore, sending relevant documents by suppliers will not create the right to participate in company's bids.

Sourcing Department
Email: sourcing@tbkhfco.com

واحد توسعه منابع خرید، [Email: sourcing@tbkhfco.com](mailto:sourcing@tbkhfco.com)

آگهی عمومی ارزیابی کیفی مناقصه‌گران - مناقصه عمومی
شماره فراخوان: ۲۰۰۵۰۹۳۶۷۰۰۰۱۴ / دو مرحله ای شماره ۱۴۰۵/۹۰۱ م م

شرکت نفت و گاز اروندان (مناقصه‌گزار) در نظر دارد خدمات موضوع فوق را از طریق شرکت‌های واجد صلاحیت داخلی (پیمانکار، به‌صورت انفرادی یا کنسرسیوم) تأمین نماید. بدین وسیله از کلیه شرکت‌هایی که دارای شرایط ذیل می‌باشند دعوت می‌گردد اسناد و مدارک خود را براساس اعلام ارزیابی کیفی، برای ارزیابی و تعیین صلاحیت به این امور ارسال نمایند.

الف- موضوع مناقصه عبارت است از: استفاده از خدمات اجاره روزانه یک دستگاه حفاری ۲۰۰۰ اسب بخار به‌همراه خدمات جانبی در میادین اروندان - بسته دوم

ب- برآورد مالی مناقصه: برآورد کلی مناقصه ۳۱,۷۸۱,۵۹۳ (سی و یک میلیون و هشتصد و هشتاد و یک هزار و پانصد و نود و سه) دلار آمریکا می‌باشد.

ج- نوع و میزان تضمین شرکت در مناقصه: از نوع سربده (وازیرو وجه نقد) و با ضمانت‌نامه بانکی معتبر به میزان ۳۳۰,۸۵۴ (سیصد و هشتاد هزار و هشتصد و پنجاه و چهار) دلار آمریکا می‌باشد.

د- مطابق تبصره ذیل ماده ۹ آیین‌نامه تضمین معاملات دولتی (تضمین‌نامه شماره ۱۲/۲۲۳۴۲/۵۰۶۵۹؛ مورخ ۱۳۹۳/۰۹/۲۴)؛ اشخاص ایرانی مجازند به جای ضمانت‌نامه‌های ارزی، ضمانت‌نامه ریالی بانکی براساس نرخ تسعیر ارز بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران ارائه نمایند. (مبنای نرخ تسعیر ارز: مطابق نرخ خرید حواله‌های ارزی مندرج در سامانه معاملات الکترونیکی (ETS))

ه- مدت اجرای قرارداد: ۳۶ ماه

و- شرایط الزامی برای ورود به مرحله ارزیابی کیفی (در صورت عدم دارا بودن و یا عدم ارائه هر کدام از موارد ذیل، ارزیابی کیفی آن شرکت انجام نخواهد شد):

- داشتن گواهی‌نامه صلاحیت پیمانکاری رتبه ۱ در رشته نفت و گاز
- میزان تجربه ارزیابی کیفی:
- تجربه و دانش در زمینه مورد نظر
- حسب سابقه در کارهای قبلی
- توان مالی

روابط عمومی شرکت نفت و گاز اروندان
AOGC.IR